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ATA DA 4ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 

DA 16ª REGIÃO/SE, REALIZADA EM 26 DE 

ABRIL DE 2016. 
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Aos vinte e seis dias do mês de abril do ano de dois mil e dezesseis, às 17h05min, na sede 

do CORECON, situada à Rua Duque de Caxias nº 398-Bairro São José, nesta Capital, 

reuniu-se o Plenário deste Conselho com a presença dos seguintes Conselheiros: 

TITULARES: Lion Rodrigues Schuster – Presidente, Gisélia Maria S. Bezerra – Vice-

Presidente, Adenísia Carvalho de A. Vasconcelos, Israel Schuster, José Carlos Oliveira 

de Sousa e Maria Auxiliadora S. Feitosa; SUPLENTE: José Wilson Vitório, que nessa 

reunião assumiu a vaga de Titular. Foram justificadas as ausências dos seguintes 

Conselheiros Titulares: Acácia Maria S. da Mota, por motivo de trabalho, pois as 

reuniões do CDI estão ocorrendo no mesmo dia e horário das reuniões deste Conselho; e 

Eduardo Alves Bastos, por motivo de saúde. Constatando haver quórum, o Presidente 

declarou aberta a Sessão e designou a mim, Artemisa Ribeiro Batista, para Secretária “ad 

hoc”. Dando continuidade, a pauta a ser apreciada estava assim constituída: I 

EXPEDIENTE: a) Ata da Sessão Anterior: Colocada à apreciação do Plenário, a 

referida ata foi aprovada com solicitação feita pela Cons. Adenísia Carvalho de A. 

Vasconcelos, para que fosse acrescentado no item que tratou acerca do reajuste salarial 

dos funcionários deste Conselho, que a proposta de reajuste foi aprovada por todos. 

Colocada em votação, a ata foi aprovada. b) Correspondências dirigidas ao 

CORECON: Das correspondências recebidas, mencionou o recebimento do seguinte 

expediente: e-mail recebido do Econ. Reinaldo Gonçalves, do CORECON-RJ, 

encaminhando um texto intitulado Carta Aberta; e-mail recebido do CORECON-PI, 

solicitando que este Conselho respondesse a algumas questões acerca do ENE; ofício 

recebido do COFECON informando da impossibilidade de reembolso das despesas 

relativas à impressão e envio de boleto de cobrança a este Regional em 2016; ofício 

recebido do COFECON encaminhando cópia dos ofícios endereçados aos responsáveis 

pelo Edital do Concurso Público nº 1 – TCE/PA, que defendem a retificação do edital 

para prever o requisito do registro profissional nos CORECONs nos cargos privativos dos 

economistas; oficio recebido do COFECON comunicando a criação do cadastro nacional 

de peritos em economia e finanças. c) Comunicações do Presidente: O Presidente 

comunicou aos presentes que participará de uma das mesas redondas a serem realizadas 

dentro da programação do XXVIII ENE, bem como da Reunião de Despachos Executivos 

no dia 15/06/2016, juntamente com a Presidência do COFECON. Aproveitou a 

oportunidade para dizer que levará proposta relativa à questão da representatividade dos 

Regionais no Plenário do COFECON, e também que as reivindicações deste Conselho 

apresentadas na plenária realizada no dia 8 de abril de 2016, em Brasília, não foram 

aprovadas, a exemplo das alterações propostas na resolução que trata da ART, o 

ressarcimento da tarifa bancária aos Conselhos de pequeno porte, aumento do auxílio 

financeiro para reforma da sede, e a prorrogação do Programa Nacional de Recuperação 

de Crédito, sendo que os dois últimos itens anteriormente citados ficaram de ser 

analisados. E, por último, informou ao plenário que está prevista a realização de dois 

cursos, a serem organizados por este Conselho: “Convênios Federais (SICONV na 
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prática)”, a ser ministrado pelo Econ. Bruno Setton Gonçalves, e o de “Suprimento de 

Fundos”, pelo Econ. Idalino Souza, em datas e locais ainda a serem definidos. d) 

Comunicações dos Conselheiros: A Cons. Adenísia Carvalho de A. Vasconcelos 

comunicou que divulgou um ciclo de palestras organizado pela CDL com o apoio do 

Banco do Nordeste e estranhou que este Conselho não tenha sido convidado a participar 

do referido evento, tendo em vista que é na área de economia. II - ORDEM DO DIA: a) 

Balancete de Março e do I Trimestre de 2016: O Presidente passou a palavra à 

Contadora, que apresentou os Balancetes de Março e do I Trimestre de 2016, sendo estas 

aprovadas, após apreciação dos membros da Comissão de Tomada de Contas. b) XXVIII 

ENE – Encontro de Entidades de Economistas do Nordeste: O Presidente apresentou 

o pedido de apoio institucional solicitado pelo CORECON/PI, que está organizando o 

mencionado evento, ressaltando que infelizmente apoio financeiro não poderá ser 

concedido em virtude da situação financeira deste Conselho que não está muito boa. Os 

Conselheiros presentes concordaram com a decisão tomada. c) Processos a serem 

relatados: Tratamento Especial Dispensado em Função da Idade: Processo nº 0172016, 

requerente Martinho de Oliveira Bravo. Colocado em análise e votação, foi aprovado sem 

ressalvas. d) O que ocorrer: A Gerente Executiva solicitou ao Presidente a palavra, para 

dizer ao Plenário da necessidade de criar uma Comissão para Desfazimento de Bens 

Inservíveis, uma vez que existem muitos materiais na relação de bens móveis deste 

Conselho que não existem mais ou estão em péssimas condições de uso, conforme foi 

relatado na última plenária pelo Cons. Eduardo Alves Bastos, presidente da Comissão de 

Tomada de Contas. Diante do exposto, o Presidente pediu que os voluntários se 

manifestassem. Foram indicados os Cons. Adenísia Carvalho de A. Vasconcelos e José 

Wilson Vitório para compor, sob a presidência do primeiro, a Comissão de Especial para 

Levantamento de Materiais e Equipamentos Inservíveis deste Conselho, juntamente com 

a Contadora Rosa Maria Mateus Feitosa e o funcionário Robério do Nascimento 

Bernardo, além da Gerente Executiva deste Conselho. Colocado em votação, foi 

aprovado pelos presentes. E, nada mais havendo a tratar, o Presidente, Lion Rodrigues 

Schuster, deu por encerrados os trabalhos, às 18h45min, da qual eu, Artemisa Ribeiro 

Batista, Secretária “ad hoc”, lavrei a presente Ata que, lida e achada conforme, vai 

assinada por mim e pelo Presidente. Aracaju, 26 de abril de 2016. 

 

 

 

 

ECON. LION RODRIGUES SCHUSTER 

Presidente 

ARTEMISA RIBEIRO BATISTA 

Secretária “ad hoc” 

 


